

ERRATA AO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 004/2017, PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2017, que modifica a leitura dos itens abaixo, sem modificar os demais termos do edital, tendo em vista que não causam qualquer prejuízo para a validade plena do referido processo licitatório, seja quanto ao objeto, seja quanto a proposta de preços ou quanto a isonomia dos licitantes.

- No item 4.1.1, na página 04 do Edital, onde se lê: “Anexo II”, passa-se a ser lido: Anexo I”.
- No item 5.1, na página 05 do Edital, onde se lê: “(...) conforme Anexos I e II”, passa-se a ser lido: “(...) conforme Anexo I”.
- No item 5.2.3, na página 05 do Edital, onde se lê: “(...) definido no Anexos I e II”, passa-se a ser lido: “(...) definido no Anexo I”.
- Ao final dos itens 1.1.7 e 1.1.11 deverá ser acrescentado a leitura do seguinte termo: “(...), conforme Anexo V deste Edital”.
- Nos itens 16 e 5.1, páginas 14 e 25, respectivamente, onde se lê: “01.031.0001.2005”, passa-se a ser lido: “01.031.0001.2003”.